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SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI

sp. z 0.0.
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 04.02.2014r.

Zamawiajacy — Sosnowiecki Szpital Miejski sp. z o.0.
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec
WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe materaci mebli medycznych. Znak sprawy ZP-2200-7/14
Wyjasnienia Zamawiajacego
Dziatajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(1.].
Dz. U. z 2013r., poz. 907 z pdzn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak ponizej:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé przediuzenia terminu realizacji do 5 tygodni od dnia zawarcia
umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w pakiecie nr 4, Meble medyczne, poz. 3, Szafa medyczna-
szafg wyposazona w potki wykonane ze stali nierdzewnej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 4, poz. 3 szafy wyposazonej w polki wykonane
ze stali nierdzewnej. Pozostale warunki SIWZ bez zmian.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanic w pakiecie nr 4, Meble medyczne, poz. 5, Podest
dwustopniowy- podest o wymiarach: 500x650x410mm (d} x szer x wys)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy w SIWZ nie okre§la wymiardw podestu, w zwigzku z tym dopuszcza podest o
wymiarach 500x650x410mm (dt x szer x wys). Pozostale warunki SIWZ bez zmian.

Pytanie 4

-wkiad  poliuretanowy - czy ma to by¢ pianka poliuretanowa ? jesli tak to
Jjaka gestod¢ pianki ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Pakietach 1, 2 i 3 wymaga wktadu z pianki poliurctanowej o gestogei 22
kg/m” + 26 kg/m”.

Pytanie 5

- czy skaj ma by¢ zwykly czy paroprzepuszczalny ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Pakietach 1, 2 i 3 wymaga zaoferowania materacy pokrytych skajem
paroprzepuszczalnym.
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